Exercícios de EDI – Ord. Superior / Linear - Prof. Milton

Resolva as seguintes Equações Diferenciais: ( também por séries )
	1)
	tfiv + f’’’ + t = 0
	
	2)
	u’’uiv – (u’’’)² = 0
	
	3)
	1 + (y’)² = yy’’


	4)
	xzv = ziv
	
	5)
	y’’’ + a² sen y’ = 0
	
	6)
	vv’’ – (v’)² = 6tv²


	7)
	w’’’wv – (wiv)² = (w’’’)4
	
	8)
	xy’’ = 1
	
	9)
	tF’’ = F’ ln (F’/t)


	10)
	G’’ = x e -x 
	
	11)
	y’’’ = t e -t
	
	12)
	20.h’’ + 3.h’ + 30.h + 200 = 0


	13)
	r” = - k/r2
	
	14)
	L.q" + R.q' + q/C = V
	
	15)
	y’’ – y = 0


	16)
	y’’ + y’ = 3x² – x  
	
	17)
	g’’’ + g’’– 2g’ + e-t = 0
	
	18)
	y’’ – 6y’  + 5y = 3sen t


	19)
	z’’ – z’ – 6z = sen 5x  
	
	20)
	(D² – 1) g = x²sen 3x
	
	21)
	f’’ + f = sen x  


	22)
	(D² – 4) y = x²e3x
	
	23)
	xy’’ – 3y’ + 4y/x = 1 + x ln x


	24)
	y’’’ – y’’ – 4y’ + 4y = e2x – ex 
	
	25)
	t³ y’’’ + 2t²y’’ – 4ty’ + 4y  = t2 – t 


	26)
	(D³ – 2D² – 5D + 6)y = (e2x +3)² 
	
	27)
	(2D² + 2D +3)F = x² + 2x –1 


	28)
	(D² + 4) z = cos 2t + cos 4t
	
	29)
	(D–1)(D+2)(D–3)²(D+1)³(D² +1)(D²–D+5)y = 0 


	30)
	(t +2)²y’’ – (t+2)y’ + y = 3t + 4
	
	31)
	(9t² + 12t +4)h’’+ (9t + 6)h’ – 36h = 3t² + 4t + 1


	32)
	y’’ – (3/x)y’ + 3y/x² = 2x – 1 
	
	33)
	(D² – 2D)(D + 3)²(D² – 2D + 17) f = 0


	34)
	yiv – 6y’’’ + 13y’’ – 12y’ + 4y = 0
	
	35)
	(x³D³ + 3x²D² – 2xD + 2)F(x) = 0


	36)
	G’’ – G’ + G = sen 2x
	
	
	


Resolva os seguintes Problemas: ( também por séries )
	1)
	Se   f(0) = 5 ,   f’(0) = - 4  e  f"(x) + x.f'(x) = x2, faça o gráfico de f(x) em  [0 , 2].


	2)
	Faça o gráfico  da função  f  no intervalo [0 , 2] se  f " + 2 f ' + f = 0  ;    f '(2) = -0,67    e    f(2) = 1,35.


	3)
	Faça o gráfico de p(t) para t ( [0 , 1] se p(0) = 1, p(1) = 0   e   p'' +3p' + 30p = 10sen t.


	4)
	Um corpo pendurado por uma mola ( k = 1000 N/m) tem sua altura h variando por h'' + 225h = -10, com h'(0) = 0  e  h(0) = 0,15. Faça o gráfico de h em função do tempo, até 0,1s.


	5)
	Faça o gráfico de y(x) com valores de x entre 0 e 1, se y(0) = 0,   y(2) = 1/3   e   y'' + xy = 0.


	6)
	Faça o gráfico da função f(t), solução de f'' - 2f' = 4e-2t, com  f(0) = 2  e   f(2,5) = 1,5.


	7)
	Num circuito RLC, a corrente elétrica é dada pela solução de  2.I'' + 3.I' + 10.I = 2.cos(t/6). 

Faça o gráfico de t x I, com seis pontos, se I(0) = 4  e  I(1) = 1.


	8)
	Um corpo pendurado por uma mola ( k = 1000 N/m) tem sua altura h variando por h'' + 225h = -10, com h(0) = 0,15 e h(0,15) = -0,1. Faça o gráfico de h em função do tempo, até 0,15s.


	9)
	Dado que y''(x) - 3xy'(x) = 2y(x), y(0) = 10  e  y(5) = 0, trace o gráfico de y(x) para x em [0,5].


	10)
	y'' + 2y' + 2y = 2x +2, y'(0) = 2, y(0) = 0


Algumas Respostas
10) G = C1 + C2 x + Gp

12) h = e-3x/40( A cos
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14) q = 
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 ( C1 + C2 t ) + qp    se   R² = 4L/C
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 + qp    se   R² > 4L/C  e   m = 
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15) y = C1 ex + C2 e-x + yp

16) y = C1 + C2 e-x + yp
18) y = C1 et + C2 e5t + yp

19) z = C1 e3x + C2 e-2x + zp
20) g = C1 ex + C2 e-x + gp

21) f = A cos x + B sen x+ fp

22) y = C1 e2x + C2 e-2x + yp

36) F = ex/2( A cos
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28) z = A cos 2t + B sen 2t+ zp

36) G = ex/2( A cos
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